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Excmo. Ayto de Cuenca

Refª. Secretaría General.

NOTA-EXTRACTO DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR LA COMISION DE GOBIERNO EN SESION  ORDINARIA , CELEBRADA EN PRIMERA CONVOCATORIA EL DIA 4 DE ABRIL DE  2003.


Siendo las nueve horas y treinta minutos del día cuatro de abril del dos mil tres.

1º.- Aprobar los borradores de las Actas de las sesiones anteriores celebradas los días 14 y 21 de marzo de 2003.

2º.- URBANISMO, VIVIENDA, OBRAS Y SERVICIOS.

A).- Comunicar a la parte peticionaria promotora (Dª Rosario Sotos Castaño) el contenido literal del  informe de la Sra. Arquitecto Municipal, para su debido conocimiento; así como el criterio municipal emanado de esta Comisión, en el sentido de que se consideraría favorablemente la viabilidad de la instalación pretendida, primando sobre otros motivos, la mejora de la accesibilidad del edificio y la eliminación de barreras arquitectónicas, sobre todo para personas con problemas físicos de movilidad, pero siempre que exista unanimidad a favor de tal instalación por los propietarios integrantes de la Comunidad de C/ Ramón y Cajal nº 6, debiendo acreditarse que no exista oposición vecinal alguna.

B).- Otorgar autorización municipal a la empresa constructora “Ferrovial Agromán, S.A.”, para ejecución de las obras (muro de contención con demolición de tramos de acerado y afectación de infraestructuras en la parcela 12 (manzana 532) del polígono “Villa Román-II”) con arreglo a las directrices y/o condicionantes figurados en el informe técnico  del Sr. Ingeniero Municipal de Caminos, Canales y Puertos, del que será remitida copia a la parte interesada para su debido conocimiento y cumplimiento.

C).- Otorgar licencia municipal a D. Fermín Martínez Portillo, para legalización de las obras contempladas en los planos de fin de obra, modificatorios del correspondiente proyecto técnico de ejecución aprobado en su día, correspondientes a la construcción de un edificio para 20 viviendas y varios locales comerciales, en Plaza de la Hispanidad nº 12.

3º.- PATRIMONIO.

A).- Aceptar la cesión del derecho real de uso de los inmuebles señalados con los núms. 39 de la calle “D” del barrio de Tiradores Bajos y 27 de la calle “G” del mismo barrio, suscribiendo el correspondiente contrato e inscribiendo dicho derecho en el Inventario Municipal de Bienes, en la próxima rectificación anual que se apruebe.

4º.- HACIENDA.

A).- Aprobar el convenio de colaboración entre la Fundación Cuenca ciudad de congresos y el Excmo. Ayuntamiento de Cuenca, cuyo texto literal se recoge en el acta.

B).- Denegar la solicitud de Alsina Rodríguez S.A. empresa concesionaria del Servicio Urbano de la Ciudad de Cuenca en base al Informe de Intervención.

C).- Conceder a Dª Julia Melero Jiménez el fraccionamiento de pago en tres plazos, el primero al notificarlo, el segundo al mes y el tercero al mes siguientes, no exigiéndose garantía por ser una deuda menor de 6.000 € (Liquidación del impuesto sobre el incremento de valor de los terrenos de naturaleza urbana, por importe de 2.447,30 €).

5º.- CONTRATACIÓN.

A).- 
PRIMERO.- Aprobar el pliego de cláusulas económico-administrativas y técnicas para la contratación, mediante concurso, del suministro de material de repuesto ordinario para el Servicio Eléctrico Municipal (año 2003).


SEGUNDO.- Aprobar el gasto que asciende a NOVETA MIL CIENTO CINCUENTA Y UN EUROS CON OCHENTA Y UN CÉNTIMOS (90.151,81 €) (I.V.A y demás gastos incluidos).


TERCERO.- Acordar la apertura del procedimiento licitatorio que será abierto y por concurso.

B).- PRIMERO.- Aprobar inicialmente el Proyecto técnico modificado de las obras de “Acondicionamiento Parque de San Julián”, redactado por el Ingeniero de Caminos Municipal, D. Vicente Belinchón Carlavilla y por el Ingeniero Técnico de Obras Públicas Municipal, D. Daniel P. Navalón Pedroche.


SEGUNDO.- Que se exponga al público el expediente a efectos de alegaciones y reclamaciones, por plazo legal.


TERCERO.- Si durante el plazo de exposición pública no se producen alegaciones, ni reclamaciones al expediente, se entiende aprobado definitivamente el proyecto, sin necesidad de nuevo acuerdo.

C).- 
En aplicación de lo dispuesto en el art. 146.2 y demás preceptos concordantes del R.D.L. 2/2000, de 16 de junio, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, fijar y aprobar los precios contradictorios incluidos en el proyecto, como epígrafe 7.4., propuestos por la dirección facultativa de la obra “Acondicionamiento del Parque de San Julián” y aceptados por la empresa contratista CAULER, S.L.

D).- PRIMERO.- Iniciar el expediente de modificación del contrato para la explotación del Servicio de bar e instalaciones del Recreo Peral, en los términos y condiciones expresados en el informe del Ingeniero de Caminos Municipal.


SEGUNDO.- Poner de manifiesto el expediente al contratista adjudicatario del Servicio “U.T.E.” (Unión Temporal de Empresas) Felix Álvarez Medina- José Ignacio Villanueva García- Gustavo Valiente Monteagudo”, como trámite de audiencia, por plazo de una semana a contar desde la recepción de la notificación del presente acuerdo.

6º.- PROMOCIÓN ECONÓMICA.

A).- Conceder a la empresa “GARCAMPS” una bonificación del 75 % del I.C.I.O. (Impuesto sobre Construcciones, Instalaciones y Obras” para la construcción de una nave industrial en la parcela 73 del Polígono Industrial “Carretera de Motilla”, en aplicación del convenio del Ayuntamiento de Cuenca con la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha para la Promoción de actividades empresariales.

*** FUERA DEL ORDEN DEL DÍA.

A).- Aprobar las condiciones de la permuta (expediente relativo a adquisición de parte del inmueble nº 12 (antes nº 14) de la calle San Lázaro E, propiedad tal parte de D. Patrocinio Romero Pareja, mediante permuta por vivienda municipal sita en calle Princesa Zaida nº 1-3º A) en los términos que resultan del dictamen de la Comisión Informativa de Urbanismo, Vivienda, Obras y Servicios de fecha 27 de marzo de 2003.

B).- Aceptar la cesión ofrecida y manifestada por D. José Ramón Fernández Fernández y Dª María de los Ángeles Andrés Sancho, lo cual ha de ser considerado, por parte municipal, una adquisición de bien inmueble, en este caso del edifico nº 7 de la C/ San Lázaro “D”, con carácter gratuito aunque con una modalidad onerosa. En efecto, los términos del Negocio Jurídico incluyen que el Excmo. Ayuntamiento de Cuenca acepta la finca urbana de referencia libre de la carga hipotecaria que en la actualidad pende sobre la misma y que debe ser levantada por la parte transmitente del edificio, según quedó expresado; y del mismo modo el Excmo. Ayuntamiento de Cuenca asume a su cargo la ejecución de lo por él mismo ordenado urbanísticamente, antes referido, y puesto que el importe de ello asciende a la cantidad de 20.044,80 €, cifra inferior al valor del bien adquirido, es decir, 21.500 €, el resultado final es la mencionada adquisición gratuita con la modalidad onerosa de llevar a cabo la propia orden de ejecución municipal . En consecuencia se produce el caso regulado en el artículo 12, puntos 1 y 2, en relación con el artículo 9 y demás concordantes del Reglamento de Bienes de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 1.372/86, de 13 de junio.

7º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.


No se han formulado.


Con lo que finalizó la sesión siendo las diez horas.  De lo que como Secretario Actal. doy fe.



  Vº Bº

       

EL ALCALDE-PRESIDENTE
         EL SECRETARIO GRAL. ACTAL.
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